

座机新选择 无线座机 雨天不断线 话费省一半

24小时 新闻热线 31627592 订户热线:86830707

欢迎提供 新闻线索

24小时 新闻热线 15805370110

大意!外地客商丢5万 庆幸!40分钟后找回

本报济宁11月16日热线消息(记者 黄广华 通讯员 高攀登) 黑龙江客商张某一时大意,把装有五万元现金的牛皮纸袋落在出租车上。没想到的是,在报警40分钟后,金乡巡警就将现金完璧归赵。11月14日8时40分,金乡

巡警大队接110指令,一外地客商张某把5万元现金丢出租车上。值班民警通过电话了解,黑龙江人张某在金乡从事大蒜生意,早上从金乡县城的邮政储蓄所取了5万元现金,用牛皮纸袋包好,坐出租车到司马镇去收购蒜芯,下车时只

顾着和熟人打招呼,竟然把刚取的5万元现金落在车上,出租车离开后才发现。

由于张某没有记住出租车牌号,值班民警果断决定在司马镇回县城的必经十字路口设卡,对沿金司路开往县城的出租车进行逐一盘查。9时25分,

民警终于在一辆从司马方向驶来的出租车内找到一个牛皮纸袋,内有现金5万元。通过询问出租车司机,民警确定现金就是报警人的。张某看到失而复得的现金时,感激地说:“如果没有金乡巡警的快速出警,我这5万元是很难找到的”。

狠心丈夫打断妻子两根肋骨

本报济宁11月16日热线消息(记者 晋森 通讯员 唐秀利) 夫妻两人因琐事发生争吵,丈夫竟摸起拖把将妻子肋骨打断两根。日前,孙某以故意伤害罪被判管制两年,并赔偿妻子卢某经济损失7万余元。

孙某和卢某平时关系尚可。今年2月6日,妻子卢某回到家后,问丈夫孙某为什么给她打电话,两人言语不和发生争吵,之后孙某用拳头对卢某进行了殴打。两天后,卢某

回到家,要求丈夫孙某给她看病,孙某的父亲不同意,孙某和卢某又发生争吵,后孙某持拖把棍砸在卢某左侧背部,后经医院诊断卢某的左侧两根肋骨骨折。

济宁市中级人民法院一审后认为,孙某与卢某因家庭琐事产生纠纷,对卢某实施家庭暴力,致卢某轻伤,其行为已构成故意伤害罪,因此判处管制两年。另外,孙某赔偿卢某各项经济损失人民币7万余元。

一句口头语成殴斗导火索

本报济宁11月16日热线消息(记者 黄广华 通讯员 尹明) 近日,家住济宁市市区的刘先生因为一句“口头语”惹毛了魏某,没想到对方抄起棍棒,马扎动起拳脚。红星东路派出所接到群众报警后迅速出警,当场制止魏某伤人,并拘留了魏某。

刘先生今年已50多岁,没想到因为一句不经意的口头语竟莫名挨了一顿打。11月13日,刘先生吃完饭回家,在路上碰到了曾卖给自己碟片的摊主魏某。刘先生便停在摊前,对魏某说:“一个多星期前,你卖给我一个碟片,那个碟片不清晰。”魏某一听便随口推脱道:“那是你的影碟机不行。”刘先生一听

就急了:“我×你老哥,我买的是新影碟机。”魏某一听不乐意了,便责问刘先生:“你怎么骂人”。刘先生也不甘示弱说:“我就骂你了,你怎么着。”

魏某的父亲一听也火了,上来就和刘先生争吵了起来,争吵中,两人推搡了起来。魏某一看父亲有些吃亏,立刻抄起一个木棍向刘先生打去,将刘先生打倒后,魏某又抓起一马扎对着刘某就是一顿乱打。红星东路派出所接到群众报警后迅速出警,将正在伤人的魏某当场制止并抓获。经法医鉴定,刘某的伤情构成了轻伤。

目前,魏某已被依法予以刑事拘留,此案正在进一步审理中。

管道被挖 水流成河

16日9时20分许,济宁城区建设南路一处施工工地,一辆挖掘机在施工时,将地下的自来水管挖断,造成水流成河。据了解,挖掘机司机在操作挖掘机时,并不清楚地下埋有管道。事发后,司机第一时间拨打了自来水公司的抢修热线。本报记者 黄广华 摄

